
23/1/2015 Ενημερωτική καμπάνια του ΚΕΠ Υγείας ΠυλαίαςΧορτιάτη Η διατήρηση της υγείας είναι στο χέρι σου! | Dimosnews.gr

http://dimosnews.gr/%ce%b5%ce%bd%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%cf%89%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ae%ce%ba%ce%b1%ce%bc%cf%80… 1/3

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ Αναζήτηση...   

ΕΙΣΤΕ ΕΔΩ: Αρχική » ΔΗΜΟΙ » Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη » Ενημερωτική καμπάνια του ΚΕΠ Υγείας Πυλαίας-Χορτιάτη Η διατήρηση της υγείας είναι στο χέρι σου!

Ο Δήμαρχος Αλμυρού,επισκέφθηκε το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτ…

ΑΡΧΙΚΗ ΕΙΔΗΣΕΙΣ  ΑΡΘΡΑ – ΓΝΩΜΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΕΚΛΟΓΕΣ 2014 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΔΗΜΩΝ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Η ΔΗΜΟ

Επιλογή Περιφέρειας ή Δήμου

22/01/2015

Απάντηση στα δημοσιεύματα και
στις ανακοινώσεις, που έχουν
παρουσιαστεί στον Τύπο για το
οστεολογικό υλικό του Ταφικού
Μνημείου, Λόφου Καστά στην
Αμφίπολη.

22/01/2015

Συλλυπητήρια δήλωση του
Υπουργείου Πολιτισμού και
Αθλητισμού για το θάνατο της
Μάντως Οικονομίδου.

22/01/2015

Η εκδήλωση “ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ”
διοργανώνεται από τη Διεύθυνση
Νεώτερου Πολιτιστικού
Αποθέματος και Άυλης Πολιτιστικής
Κληρονομιάς του Υπουργείου
Πολιτισμού και Αθλητισμού.

22/01/2015

Πρόσκληση για τη συνεδρίαση της
Οικονομικής Επιτροπής, την
Τετάρτη 28 Ιανουαρίου 2015.

Δήμος Πυλαίας - ΧορτιάτηON 22/01/2015

Ενημερωτική καμπάνια του ΚΕΠ Υγείας Πυλαίας-Χορτιάτη Η
διατήρηση της υγείας είναι στο χέρι σου!

«Η διατήρηση της υγείας είναι στο χέρι σου». Με αυτόν το σλόγκαν ξεκίνησε αυτές τις ημέρες η ενημερωτική

καμπάνια του ΚΕΠ Υγείας του Δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη, του μοναδικού κέντρου Υγείας στη Βόρεια Ελλάδα που

λειτουργεί στο δήμο μας από τις αρχές Δεκεμβρίου. Ήδη δεκάδες δημότες μας το επισκέφτηκαν και ενημερώθηκαν

για τη λειτουργία του Κέντρου, που βρίσκεται στο κέντρο του Πανοράματος και πιο συγκεκριμένα στη διεύθυνση

Σχολείου 2Α.

Πρόκειται για μια νέα δημοτική δομή που σκοπό έχει την πρόληψη και την προαγωγή της υγείας, καθώς

ενημερώνει τους κατοίκους του Δήμου για τις προληπτικές εξετάσεις, που προτείνονται βάσει διεθνών

κατευθυντήριων οδηγιών, για την έγκαιρη διάγνωση συγκεκριμένων νοσημάτων. Το πρόγραμμα με τίτλο

«Δημιουργία και δικτύωση δημοτικών Κέντρων Πρόληψης Υγείας (ΚΕΠ Υγείας) για την ανάπτυξη προγραμμάτων

πρόληψης και προαγωγής Υγείας» έχει ενταχθεί στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρωπίνου Δυναμικού» -2013 και Φορέας

Υλοποίησης του προγράμματος είναι το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας.

Το ΚΕΠ Υγείας προτείνει στους δημότες να κάνουν συγκεκριμένες επισκέψεις και εξετάσεις στον θεράποντα ιατρό

τους, ώστε να θωρακίσουν την υγεία σας. Οι προτεινόμενες εξετάσεις καλύπτονται, υπό προϋποθέσεις, από τον

ΕΟΠΥΥ.

Τα νοσήματα για τα οποία προτείνονται προληπτικές εξετάσεις είναι προς το παρόν τα εξής:

1. ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΝΕΥΡΥΣΜΑΤΟΣ ΚΟΙΛΙΑΚΗΣ ΑΟΡΤΗΣ.

2. ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΤΟΥ ΠΑΧΕΟΣ ΕΝΤΕΡΟΥ.

3. ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΤΟΥ ΜΑΣΤΟΥ

4. ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΗ

5. ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΤΟΥ ΤΡΑΧΗΛΟΥ ΤΗΣ ΜΗΤΡΑΣ

6. ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ-ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ

7. ΠΡΟΛΗΨΗ ΜΕΛΑΝΩΜΑΤΟΣ

Επιπλέον οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν για τους γιατρούς που συνεργάζονται με τα ΚΕΠ Υγείας

στο τηλέφωνο 2310-331093, στο email kep.ygeias@pilea-hortiatis.gr ή να περάσουν τις πρωινές ώρες από τα

γραφεία του ΚΕΠ Υγείας.

Επισυνάπτεται αναλυτικός πίνακάς, με τις διεθνείς κατευθυντήριες οδηγίες των παραπάνω νοσημάτων.
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